
 

Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 
RAZDOBLJU OD 31. svibnja 2022. DO  21. studenog 2022. 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa: St-60/2019 

Dužnik: YACHTING TECHNOLOGY PRODUCTS d.o.o. u stečaju, Vranjic, Krešimirova 147, 
OIB: 32930920287 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA 

Od održanog izvještajnog ročišta zatraženo je očitovanje razlučnog vjerovnika u svezi sa 
suglasnosti na procjenu vrijednosti imovine opterećene razlučnim pravom, te očitovanje na 
predloženi način unovčenja imovine na kojoj postoji razlučno pravo. Sukladno dopisu razlučnog 
vjerovnika, isti je suglasan na procijenjene vrijednosti imovine. Obzirom na očitovanje u svezi sa 
načinom unovčenja kalupa Bavaria C65 kontaktirana su brodogradilišta koja bi mogla imati interes 
za kupnju kalupa za proizvodnju Bavaria C65. Sa dvije osobe je izvršen obilazak imovine, 
međutim nije zaprimljena ni jedna ponuda i pismo namjere do dana pisanja ovog izvješća. Na 
ostale upućene upite nije zaprimljena konkretna ponuda ili iskazan interes za pregled imovine.  

Pregledom poslovne dokumentacije u poslovnim prostorijama dužnika, uz suradnju prethodnih 
zaposlenika dužnika, pribavljen je veći dio projekta za gradnju plovila Bavaria C65. Prema 
sastavnicama radioničkih i projektnih nacrta zaključeno je da je projektant plovila KER DESIGN 
Ltd. iz Ujedinjenog Kraljevstva. Projektantu je dostavljen upit u svrhu utvrđivanja opsega 
intelektualnog vlasništva na projektu za plovilo Bavaria C65 iz čijeg je odgovora razvidno da je 
projektant vlasnik intelektualnog vlasništva na dizajnu trupa plovila, a stečajni dužnik na dizajnu 
dvije palube i ostalih manjih pozicija, interijeru, sistemima, dizajnu instalacija i ugrađene opreme. 
Utvrđeno je da je u svrhu daljnjih unaprjeđenja i gradnje plovila projektant suglasan na daljnju 
suradnju uz minimalne naknade, odnosno „royality fee“, te predlaže da ga budući kupac kalupa 
kontaktira kako bi se objedinio projekt i eventualno unaprijedio dizajn. 

Po ovlaštenom sudskom vještaku zatražena je izrada elaborata procijene vrijednosti ostalog sitnog 
inventara koji nije procijenjen u sklopu plovila Bavaria R55, odnosno koji ne čini dijelove 
nedovršenog plovila Bavaria R55. Do dana pisanja ovog izvješća elaborat procijene vrijednosti 
nije zaprimljen. U sklopu očitovanja razlučnog vjerovnika isti je obavijestio stečajnog dužnika o 
razlučnom pravu na inventaru za gradnju plovila Quicksilver 855WE, a što je bio i predmet spora 
između Salonita d.d. i Brunswick Marin in Poland Sp z.o.o..  

U svrhu eventualne mogućnosti povećanja vrijednosti i budućeg interesa za plovila Quicksilver 
855WE kontaktiran je Hrvatski registar brodova kako bi se preispitala mogućnost certifikacije 



 

plovila. Prema kazivanju istih, HRB nije u mogućnosti certificirati plovila budući da nisu nadzirali 
gradnju plovila, te da stečajni dužnik nema projekt plovila. Kontaktiran je i predstavnik  
Međunarodnog instituta za pomorsku certifikaciju (IMCI) prof.dr.sc. Roko Dejhalla, koji tvrdi da 
je plovila moguće certificirati, međutim potrebno je izraditi određenu projektnu dokumentaciju i 
ispitati plovilo, a za što je potrebno instalirati pogonski propulzor. Obzirom da stečajna masa ne 
raspolaže dostatnim sredstvima za ispunjenje uvjeta certifikatora i pitanje bi li se povećanjem 
vrijednosti opravdao trošak certifikacije kod unovčenja, plovila su oglašena sukladno odlukama 
skupštine sa održanog izvještajnog ročišta. Prodaja plovila Quicksilver 855WE oglašena je 
sukladno odlukama skupštine za 100% utvrđene vrijednosti na stranicama Financijske agencije. 
Do dana pisanja ovog izvješća za site nije prispjela ni jedna pisana ponuda.  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje stečajne mase ostalo je nepromijenjeno, osim u djelu dospjelih tekućih troškova stečajnog 
postupka (knjigovodstvo, nadzor imovine, troškovi održavanja poslovnog računa). Plovila 
Quicksilver 855WE oglašena su na stranicama Financijske agencije sukladno odlukama skupštine 
vjerovnika za 100% utvrđene vrijednosti uz način unovčenja prikupljanjem pisanih ponuda. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom razdoblju očekuje se dostava procjembenog elaborata vrijednosti inventara stečajnog 
dužnika za gradnju plovila Quicksilver 855WE. Obzirom na sve navedeno u poglavlju 1. ovog 
Izvješća, te na dostavljeno očitovanje razlučnog vjerovnika, stečajni upravitelj predlaže da se: 

 

- Rješenjem utvrdi vrijednost Bavaria R55-002 Fly sa pripadajućom opremom na iznos od 
4.072.500,00 kuna bez PDV-a, odnosno 540.513,64 eura bez PDV-a. 
 

- Rješenjem utvrdi vrijednost kalupa za izradu plovila oznake s/y Bavaria C65 sa 
pripadajućim pravom intelektualnog vlasništva na iznos od 5.925.000,00 kuna bez PDV-a, 
odnosno 786.382,64 eura bez PDV-a. 
 

- Sukladno čl. 247. rješenjem odrediti prodaju plovila Bavaria R55 Fly skupno sa 
pripadajućom opremom putem elektroničkih javnih dražbi Financijske agencije 
 

- Sukladno čl. 247. rješenjem odrediti prodaju kalupa za proizvodnju plovila Bavaria s/y C65 
sa pripadajućim pravom intelektualnog vlasništva putem elektroničkih javnih dražbi 
Financijske agencije 

 



 

U prethodno predloženim odlukama, vrijednost imovine stečajnog dužnika izražena u eurima 
dobivena je primjenom tečaja konverzije 7,53450 kuna za 1 euro, sukladno odlukama Vijeća 
Europske komisije i ostalim relevantnim propisima Republike Hrvatske.  

 

U Murteru, 21. studenog 2022. 

Stečajni upravitelj 
Ivan Morosavljević 
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